

辽宁游泳项目体能培训班带来的思考 基层训练也要用上“高级方法”

本报记者 李 翔

5月28日至29日,辽宁省游泳项目体能培训班在沈阳举行,来自全省各市的游泳教练齐聚省体育局柏叶基地,主讲人为现任国家队体能教练劳拉。她也是2008年北京奥运会时美国名将菲尔普斯的体能教练。“这次是因为国家队正在柏叶基地集训,省游泳运动管理中心所有的基层教练组织起来,请劳拉给我们授课。省内的游泳教练基本都来了,超过100人,机会难得。”沈阳市游泳队领队王宇这样

告诉记者。劳拉经验十分丰富,如今在国家队负责王简嘉禾、李冰洁等运动员的体能训练。据王宇介绍,劳拉这次讲座的主要内容是游泳的体能专项训练,包括核心力量的训练,共65套动作。在讲座之后,62岁的劳拉针对大家的疑问一一作答,随后还带领所有教练员来到力量房,亲自示范。“这65套动作,我之前训练都尝试过,但是听她讲完细节,再看她示范,感觉确实不一样,收获真的很大。”王宇心

悦诚服地表示。在认真学习之余,作为资深的教练员,王宇也有着自己的思考。“劳拉教的这些动作,很细化,很高级,比较适合一对一或者一对二这样的教学模式。但是在我们基层教练这里,不太容易开展,因为场地和器械的局限性比较大,更重要的一点是每个教练带的队员都很多,按照她的教学方式,肯定指导不过来。”王宇告诉记者。

“但是,劳拉讲解的每一个动作

都特别细致,在动作的处理上非常好,都是在稳定性的基础上增加难度和力量的练习,每一套动作都着重训练一个肌肉群,确实是一种科学而又先进的训练方法,我们应该在教学中活学活用。”王宇表示,“基层教练接触到高级的训练方法不太容易,所以这次是一个很大的收获。既然菲尔普斯也是通过这种训练方式练出来的,我们就看看能不能在我们的队伍里培养出自己的‘菲尔普斯’。”

不用担心冷门有点早 中日混双组合都是在试验阵容

本报讯 记者黄岩报道 5月29日,2019国际乒联中国公开赛在资格赛中就爆出冷门,樊振东/丁宁组合被一对朝鲜组合安吉松/金南海淘汰出局,而且是直落三局。要知道,樊振东和丁宁在上个月的布达佩斯世乒赛中可是打进了混双半决赛。而对手金南海23岁、世界排名第107位,是朝鲜女队主力之一,去年亚运会曾随队获得女团亚军。安吉松23岁,世界排名第109位。个人能力占优的中国队组合还是输在临场发挥上,对手一直以搏杀姿态出现,看上去是靠“拼”赢得了最后的胜利。

实际上对手的技术水平并不太弱,丁宁给予冷静的分析:“他们在一些技术环节上,比我们想象的要更精细、更敢出手,我们在控制对手方面没有做到最好。”而在樊振东看来,他和丁宁本可以在关键球的处理上做得更好,以后会在配合上进行更加细致的研究。

这从另外一个角度说明,在混双项目进入东京奥运会乒乓球比赛之后,各队都非常重视,尤其是日本队,非常想以此为突破口。中国队不是不重视,国乒拥有从未输球的许昕/刘诗雯组合,他们也刚刚获得世乒赛混双冠军。但在这次比赛中,许昕/刘诗雯组合被拆散重组,许昕搭档陈梦出战混双,刘诗雯则与顾玉婷出战女双,中国队实际上



5月29日,樊振东(右)/丁宁(中)在比赛中接受教练王皓的指导。

本版照片由新华社提供

是“留了一手”。就像中国乒协主席刘国梁说的那样:“这是出于奥运战略的布局,我们不可能总是用一种阵容、一套人马来应对所有可能出现的情况。这是一个和对手斗智斗勇的过程。”

国乒的问题是,派谁去奥运会。

按照国际乒联的规定,每个协会只能派出一对组合参加奥运会混双项目。真正到了奥运会,队员还得兼顾单打、团体等项目,所以怎样组合,确实需要思量。

这次中国公开赛,日本队派出了张本智和/石川佳纯、丹羽孝希/伊藤

美诚,与世乒赛的阵容并不相同,说明也在试阵之中。张本智和/石川佳纯作为8号种子被分在上半区,丹羽孝希/伊藤美诚也淘汰了一对波兰组合成功通过资格赛,被分在下半区。国乒的另一对混双组合许昕/陈梦也被分在下半区。

2019年全国摔跤锦标赛落幕 辽宁女摔捍卫强者地位

本报讯 记者李翔报道 2019年全国国际式摔跤锦标赛今天在河北唐山落幕。辽宁省体育事业发展中心重竞技运动项目管理中心下属女子摔跤队派出18名队员,参加女子组全部10个级别的比赛,共获得3金、1银、3铜,以7枚奖牌继续捍卫辽宁在重竞技项目上的传统优势。

本次比赛于22日揭幕,来自全国各地117支代表队的1216名选手参赛,比赛分为男子古典式、男子自由式、女子自由式三个项目,各设有10个级别,是本年度国际式摔跤全国最高级别的赛事,比赛成绩将是国家队选拔人才出征世界锦标赛、争取奥运会资格的重要指标。

在比赛中,辽宁女子摔跤队表现不俗,其中孙亚楠获得50公斤级冠军(奥运会级别),罗晓娟夺得62公斤级冠军(奥运会级别),周凤荣膺68公斤级桂冠(奥运会级别)。关亚静在55公斤级比赛中获得亚军(非奥运会级别),杨楠获得62公斤级季军(奥运会级别),李鑫夺得68公斤级季军(奥运会级别),鄂思羽获得76公斤级季军(奥运会级别)。



北京时间5月29日,在法国巴黎罗兰·加洛斯球场进行的2019年法网公开赛女单首轮比赛中,头号种子、日本选手大坂直美以2:1战胜斯洛伐克选手施米德洛娃,逆转晋级。这是大坂直美在获胜后庆祝。

债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司(以下简称“华融资产管理公司”)授权中信银行股份有限公司沈阳分行与李晨签署的《债权转让协议》,华融资产管理公司已将其对下表(附表“公告资产清单”)中所列债务人、担保人和其他相关义务人享有的主债权及担保合同项下的担保权利和其他权利依法全部转让给李晨。华融资产管理公司现公告通知债务人、担保人以及其他相关义务人,自公告之日起向李晨履行主

公告资产清单

| 序号 | 债务人名称 | 本金 | 本息合计 | 担保人 | 备注 |
|----|--------------|----|---------|-----|---------------|
| 1 | 辽宁时代金属材料有限公司 | 0 | 2226.75 | 姜淑华 | 利息金额以法院最终确认为准 |

注:1.本公告清单仅列示截至2019年4月1日的利息余额,借款人和担保人应予偿还的利息余额按相关合同及中国人民银行的有关规定以及有关法律文书确定的方式计算。已经进入诉讼程序的,并已由贷款行转至方垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费用以有关法律文书确定的金额为准。2.本公告资产清单中“担保人”为保证人。3.本

债权合同、担保合同和其他相关合同约定的债务偿付义务,相应担保责任和其他义务。

李晨作为上述债权的受让人,现公告要求下表债务人、担保人及其他义务人或继承人向其履行相应的合同约定义务(若债务人、担保人、其他相关义务人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格,请相关承债主体、清算主体代为履行还款义务或者承担清算责任)。特此公告。

中国华融资产管理股份有限公司

李晨

2019年5月30日

招标公告

项目名称:抗震节能改造工程;
项目地点:辽宁省沈阳市;

招标规模:抗震节能改造营房

6266平方米,6栋(4栋2层、1栋3层、

1栋4层),砖混结构。

投标报名截止时间为2019年6

月3日17时。

详细情况请登录军队采购网

http://www.plap.cn查询。

联系人:孙助理

电话:18525165391

田助理

18525165701

中国人民解放军32296部队

2019年5月27日

招标公告

项目名称:民兵训练基地基础设施维修改造工程;

项目地点:沈阳市浑南区祝家街道

山城子村

招标规模:维修改造约13300米(包

含:外墙保温、门窗、卫生间、电采暖、室

内局部装修、水泵房,给排水管线、屋顶

防水改造)

合同估价:1000万元

报名企业要求:建筑总承包二级以上

报名时间:2019年6月3日8时至7

日16时

招标单位:沈阳警备区

联系人:李志刚

电话:13194235297

沈阳警备区

2019年5月27日

减资公告

沈阳新康信实业有限公司统一社会信用代码9121010075515010W,已经公司股东会研究决定注册资本由人民币柒亿捌仟捌拾万玖仟柒佰玖拾叁(美元)整减少至肆仟贰拾玖万伍仟叁佰零玖(美元)整,请各债权人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。

住所:沈阳市浑南区三义街28-4号315室

联系人:张女士

联系电话:15940333913

沈阳新康信实业有限公司

2019年5月30日

柏林联合队晋级德甲



在2018-2019赛季德国足球甲级联赛升降级附加赛中,柏林联合队凭借客场进球多的优势淘汰斯图加特队,晋级下赛季德甲联赛。这是柏林联合队球员祖尔伊(左)与斯图加特队球员阿科洛在比赛中争顶。

欧陆烽火

换教练成为家常便饭 这样的AC米兰令人失望

本报记者 黄 岩

意甲AC米兰队又换帅了,北京时间5月29日,意甲AC米兰俱乐部宣布,俱乐部方面已经与加图索达成一致,后者将不再担任球队主帅。

5年来,AC米兰第六次开始寻找新的主教练。阿莱格里、西多夫、因扎吉、米哈伊洛维奇、蒙特拉和加图索都离开了,这还不包括临时主教练塔索蒂和布罗基,总之就是两个字,“折腾”。对很多中国球迷来说,AC米兰队是一个特殊的存在,太多人的足球启蒙,都是从红黑军团开始,从当年的荷兰三剑客,延续到舍甫琴科,AC米兰队始终令人牵挂。

正是因为感情深厚,中国球迷把AC米兰队看成“自己人”,所以对这支意甲豪门的沉沦才格外感到心痛。话说回来,AC米兰的沉沦也不是一天两天了,俱乐部管理的混乱,让AC米兰队像失去车夫的马车,不知道该往哪个方向走。

“神圣的草皮”,讲述了草皮对于拜仁俱乐部和球迷的特殊意义。接下来,拜仁俱乐部和菲斯曼公司将致力于帮助中国足球俱乐部的球场在“绿色”前提下保持全年稳定的最佳状态。在接受采访时,实地探访了安联球场和拜仁青训基地的朱广沪直言:“德国人对于场地的要求是非常高的,安联球场每块草皮下面都有感应器,工作人员可以根据数据随时调节每块草皮的温度。在这种质量的草皮上,年轻球员的训练状态都非常出色。”

2019中德足球论坛在北京召开

本报记者 李翔报道

5月29日,2019中德足球论坛在北京召开,各方就中德两国在足球人才培养、场地硬件投入、职业俱乐部建设等多方面进行了深入探讨。论坛为中国足球的场地建设及青训发展提供了多方面的参考建议,为中国足球的发展出谋划策。

本次活动由拜仁慕尼黑俱乐部与菲斯曼供热技术共同主办,邀请了德国足球名宿马特乌斯和前国足主教练朱广沪等嘉宾出席。在论坛上,马特乌斯称安联球场的草皮为

集训队中最年轻球员 张镇麟潜力得到主帅李楠认可

本报记者 李翔报道 新一期中国男篮目前正在北京备战8月31日开幕的男篮世界杯,在集训球员中,年仅20岁的原辽宁青年队小将张镇麟格外引人注目。这名目前正在美国NCAA联赛效力的大学生球员受到了中国男篮主帅李楠的青睐,同时也被球迷视为未来辽宁男篮和中国男篮主力小前锋的不二人选。

张镇麟不仅是这支中国男篮中最年轻的球员,也是唯一一位此前没有职业联赛经历的球员。在接受采访时,张镇麟坦言:“刚来国家队报到的时候其实还是挺紧张的,不过随着合练时间的增加,自己逐渐适应了这种气氛。我还是希望能踏踏实实训,全身心投入,在国家队取得更大的进步,尽快提升自己的能力。”

在本次得到国家队征召之前,张镇麟刚刚在美国杜兰大学队度过了自己的第一个NCAA赛季,并且有着不错的表现。谈到自己的未来,张

镇麟表示:“我会向着NBA努力,未来如果能被NBA球队选中会很开心,去哪个队无所谓,能有球队选我就很高兴了。每个队都有自己不一样的打法,到哪里都是一种提高和进步,学习不同的打法,对我的成长绝对是巨大帮助的。”

李楠对张镇麟的潜力也非常认可:“张镇麟身高2.08米,他的身高在小前锋这个位置很有优势。如今的篮球技术向小球发展的趋势,中国队现在需要有身高、速度、技术的球员,我们也要看一下在美国打球多年的张镇麟能力达到怎样的高度。国家队要引进新鲜血液,看看我们能不能用起这个年龄段的优秀球员。”不过,中国男篮今年参加世界杯的最终名单只有12人,而在小前锋位置上,丁彦雨航、周鹏和翟晓川都是入围的热门人选。对此,张镇麟的心态显得非常平和:“选上了,我会全力以赴;选不上,我也会在场下为国家队加油鼓劲。”